
 

 
 

 

9-денний автобусний тур НОВИЙ РІК у ЛІГУРІЇ 

17  локацій: Київ → Монтеккьо Маджоре → Генуя → Сарцана → Ла Спеція → 
Ріомаджоре → Манарола → Корнілья → Вернацца → Монтероссо → Портовенере 
→ Леричі → Санта Маргеріта Лігуре → Камольї → Рапалло → Портофіно → 
Прато → Флоренція → Київ 

Детальна програма поїздки: 

28 
гру 
СБ 

07.00 – виїзд з Києва на комфортабельному автобусі єврокласу.  

21:00 – 02:00 – проходження кордону Україна – Угорщина. Нічний переїзд   

29 
гру 
НД 

16.00 – поселення до готелю****  у м. МОНТЕККЬО МАДЖОРЕ.    Два місцевих старовинні замки   
виникли в XIV столітті і за чутками тісно пов'язані з 
відомими сімействами Монтеккі і Капулетті, чия 
ворожнеча завадила коханню юних Ромео та 
Джульєтти. Замки настільки ж романтичні, як і 
знаменита історія кохання, звідти відкриваються 
чудові краєвиди на покриті виноградниками пагорби, 
так що ці місця користуються заслуженою 
популярністю у туристів. Офіційна назва першого 
замку - Беллагвардіа, або замок Джульєтти. Інший – 

це замок Вілла, і відповідно - замок Ромео. 



30 
гру 
ПН 

Сніданок.  12.30 – 17.00 ГЕНУЯ – столиця та перлина 
Лігурії. Це музей просто неба: найбільший історичний 
центр в Європі, з вузькими і крутими вуличками та 
прекрасним палацом Палацці Деі Роллі, який з 2006 
року занесений до Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. 
Сорок два палаци епохи Відродження і бароко, з 
прекрасними атріумами, залами, розписаними 
фресками, садами, водоспадами і художніми 
колекціями, — в них зупинялися королі та знать, які 

приїжджали до Генуї з усього світу. 

19.15 – поселення  до готелю*** (на 4 ночі) у САРЦАНІ –  першому муніципалітеті у Лігурії, який 
ви зустрічаєте, приїжджаючи з Тоскани. Її 
розташування є стратегічним: звідси можна легко 
дістатися до найкрасивіших місць Лігурійської 
Рив’єри-ді-Леванте, таких як: Лерічі, Портовенере та 
Чінкве-Терре. У самій Сарцані ви можете 
помилуватися двома чудовими фортецями XV 
століття, чудово збереженими стінами та вежами, 
церквами X-XIІI віків. Сарцана є гідною візитівкою 
чарівного регіону, багатого природними та 
історичними чудесами. 

31 
гру 
ВТ 

Сніданок.  

09.00 – 18.00 ЛА СПЕЦІЯ — ЧІНКВЕ ТЕРРЕ.   Ла СпецІя 
—  лігурійське місто, що затишно влаштувалося в 
однойменній затоці, яку часто називають «бухтою 
Поетів». А все через Байрона, Данте, Шеллі і Жорж 
Санд, яких надихали  місцеві пейзажі. Ла Спеція - 
головна військово-морська база Італії та великий 
комерційний порт. Основні визначні пам'ятки Ла 
Спеції - це Морський арсенал з музеєм морського 

флоту і замок Сан-Джорджо з розташованим там археологічним музеєм, художній музей 
Амедео Ліа, етнографічний музей, а також кілька уцілілих або відновлених після війни церков. 
Ла Спеція вражає своїм рель’єфом, широкими площами, довгими алеями, атмосферою вільного 
приморського міста.  

П’ЯТЬ ЗЕМЕЛЬ (CINQUE TERRE), п’ять маленьких 
містечок, що розкинулися уздовж моря і розділені 
невеликими бухтами. У 1997 році ця територія була 
оголошена Всесвітньою спадщиною Юнеско. І 
недарма. Ріомаджоре, Манарола, Корнілья, 
Вернацца і Монтероссо. Легенди заснування цих 
містечок дуже різні між собою і йдуть углиб століть. 
Це природне багатство разом з копіткою працею 

селян протягом багатьох століть являє собою унікальний світ, де об'єдналися море і гори з 
культивованими терасами виноградників. 



31 
гру 
ВТ 

18 км узбережжя, з'єднаних між собою мальовничими стежками, що проходять понад морем. 
Чінкве Терре - не класичний курорт з великими готелями "все включено", а напрочуд самобутня 
італійська глибинка, де люблять бувати самі італійці. І незважаючи на те, що тут є всі блага 
цивілізації, спосіб життя, здається, мало змінився.  

Зустріч НОВОГО РОКУ у місцевому ресторані чи на площі Гарібальді у Сарцані 

01  
січ 
СР 

Пізній сніданок 

11.00 – 18.00 ПОРТОВЕНЕРЕ / ЛЕРИЧІ 

ПОРТОВЕНЕРЕ – одне з найромантичніших, 
найвідоміших і найгаріших місць Лігурії, що зустрічає 
туристів мальовничою гаванню, по береговій лінії якої 
вишикувалися яскраві будинки, які нависають над 
морем, а вище притягують до себе погляд 
монументальні споруди замку і церкви Сан-П'єтро. 

Містечко належить до Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО та поєднує в собі три невеликі села: 
Портовенере, Феццано та Ле-Граціє і три острови. Ці місця пов'язані з іменами великих поетів: 
Петрарки, Шеллі, Байрона... Що сюди приваблювало цих романтиків - не важко здогадатися. 
Величні залишки стародавнього замку, що височіють над крихітними рибальськими селами, - це 
свідчення грандіозних історичних подій, які не залишили жодних спогадів у жителів, що 
мешкали тут. Жорна часу, марність людських прагнень. І ще надзвичайно видовищні морські 
пейзажі...   

Блакитні води зливаються з блакиттю чистого неба, 
утворюючи тонку смужку берега, забудовану 
фортецею та мініатюрними будиночками. Це і є 
ЛЕРИЧІ, маленьке містечко, загублене на 
Лігурійському узбережжі та несправедливо забутим 
туристами, що проїжджають повз нього у гонитві за 
визначними пам'ятками Чинкве-Терре. Але Леричі є 
не менш яскравою і соковитою картиною того, що 
називається Італією… Леричі – це, перш за все, 
середньовічний замок, який чудово зберігся до 

наших днів. Це приголомшливої краси морські пейзажі, що дозволяють побачити береги двох 
великих місцевих портів – Портовенере та Ла-Спеції. А ще – це розвинена туристична 
інфраструктура, яка не дозволяє нудьгувати жодної хвилини.  А ще колись це місто було 
надзвичайно популярним серед англійських представників романтичної поезії – мабуть, морські 
пейзажі та розмірене життя Леричі надихали їх на написання нових творів анітрохи не гірше за 
горезвісних Муз.  

02  
січ 
ЧТ 

Сніданок. 09.00-18.00 САНТА МАРГЕРІТА ЛІГУРЕ / КАМОЛЬЇ / РАПАЛЛО / ПОРТОФІНО  

САНТА МАРГЕРІТА ЛІГУРЕ – курорт, що розташувався на східному узбережжі Лігурії, який з 
першого погляду підкорює своєю мальовничою красою та чарівним ландшафтом. У Санта 
Маргариті на гостей курорту очікують невеликі галькові пляжі, чарівні затоки, химерних форм 
миси та мальовничі вулички. Це містечко є відправним пунктом для дослідження сусідніх 
перлин Лігурії. 



02  
січ 
ЧТ 

У рибальському містечку КАМОЛЬЇ кожен метр 
наповнений духом раннього Середньовіччя. 
Традиційні різнокольорові будиночки з рожевими, 
жовтими та червоними стінами оточують мальовничу 
гавань, де кидають якір прогулянкові яхти та 
рибальські судна. Над гаванню височіє старовинна 
церква та замок Кастелло делла Драгонара, 
заснований у 1000 році. Наразі тут розміщується 
музей мореплавання та акваріум, де представлені 

місцеві види риб. Але по-справжньому гарний вид на Камольї відкривається з набережної. До 
неї можна спуститися з найвищої точки міста всього за кілька хвилин. Звідси місто нагадує 

велику дитячу іграшку, складену із маленьких 
кубиків. Це дивовижне місце в оточенні красивої 
природи протягом багатьох років приваблює 
туристів.  

Чарівність РАПАЛЛО полягає у тому, що поряд з 
курортним відпочинком можна оцінити пам'ятки 
історії та культурну спадщину міста. Головні визначні 
пам'ятки Рапалло розташовані в центрі курортного 
містечка, починаючи від елегантної набережної 
Вітторіо Венето, де височить замок на морі Кастелло-

суль-Маре XVI століття і закінчуючи територією стародавнього римського поселення.  

Про те, що ПОРТОФІНО – лише невелике рибальське 
село нагадує хіба що його нечисленне населення. 
Сьогодні яхти, вілли та знамениті гості дарують цьому 
містечку славу одного з найфешенебельніших 
курортів Італії. Портофіно - одне з наймальовничіших 
місць Італійської рив'єри та надзвичайно популярне. 
Причому особливо популярним Портофіно є серед 
зірок. Почалося це у 60-ті, коли вони почали 
приїжджати сюди для вечірок та відпочинку. Фото та 

історії заполонили газети та журнали, після чого курорт став символом розкішного життя.  

03  
січ 
ПТ 

Сніданок.  

09.30 – 17.00 ПРАТО – друге за величиною місто Тоскани. Коріння цього міста - у мистецтві і 
природі, хоча своїм економічним розвитком воно 
зобов'язане текстильної галузі, що служить основою 
більшої частини економіки провінції. Ця історія є 
актуальною й сьогодні: саме навколо неї Прато виріс, 
побудував свій добробут, виробив гостинність і став 
несхожим на інші міста. Прато здатен запропонувати 
цікаві історико-художні маршрути, пішовши за 
якими ви відкриєте для себе скарби епохи етрусків, 
потрапите до Середньовіччя і досягнете сучасності. 



03  
січ 
ПТ 

Факультативно залізицею (20хв, квиток - 2,8€) – 
ФЛОРЕНЦІЯ – прославлена батьківщина Ренесансу. 
Це місто, яке надихало таких майстрів 
образотворчого мистецтва як Донателло, 
Мікеланджело, Леонардо да Вінчі, Боттічеллі та 
багатьох інших. Їхні роботи сьогодні захоплюють 
відвідувачів музеїв і картинних галерей Флоренції. З 
вершини найближчого пагорба чітко виділяються три 
головні визначні пам'ятки Флоренції, що підносяться 

над морем черепичних дахів: купол собору Санта Марія-дель-Фьорі, дзвіниця Джотто і башта 
Сіньорії.  

20.00 – поселення до транзитного готелю****   

04  
січ 
СБ 

Сніданок.  

10.00 – 13.00 – відвідини атлет містечка медіум 
класу PALMANOVA VILLAGE  

(на початок зимових розпродажів) 

05  
січ 

 

21.00 – повернення до Києва 

 

 Україна, Київ, вул. Гоголівська, 39, оф. 2 
тел.: +380 68 1987874, +380 66 585 0335, 

On-line бронювання: www.euroways.com.ua 

Вартість: 555 євро. Включає: 

ü проїзд на комфортному автобусі єврокласу 
ü відвідини УСІХ міст, зазначених у програмі 

туру   
ü готелі***/**** зі сніданками  (2-місні 

номери)  
ü туристичні податки у готелях (city-tax) 
ü користування системою Аудіо-гід 

 

Додатково: 

Ø послуги місцевих ліцензованих гідів (5€ за 
год. екскурсії) – за бажанням 

Ø квитки на громадський транспорт у деяких 
містах (у локаціях з обмеженнями на 
пересування туристичних автобусів) 

Ø 10€ - страхування (15€ - туристам від 60 
років) 

 

Формування групи здійснюється  до  25 листопада (за наявності місць) 

 


